
 
             Θεσσαλονίκη 6‐11‐2007 
                        Αρ.Πρωτ.1027 
 
  
 
 

Προς: 
Τα μέλη του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου  
Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 
 

Θέμα: Παράταση προθεσμίας ρύθμισης καθυστερουμένων  
   εισφορών ΤΑΣ 
 
 

   
   Σας διαβιβάζουμε  το με αριθμ.πρωτ.8320/5‐11‐2007  έγγραφο 
του  ΤΑΣ  σύμφωνα  με  το  οποίο  η  προθεσμία  υποβολής  αιτήσεως 
για ρύθμιση των καθυστερουμένων ασφαλιστικών εισφορών προς 
το Ταμείο παρατάθηκε μέχρι τις 31.12.2007, για να λάβετε γνώση.   
   
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

 

   Η Πρόεδρος          Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
                Ιωάννα Χρουσαλά‐Μπιλίση      Πολυξένη Παρατήρα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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            Αθήνα 5-11-2007 
            Αριθμ.πρωτ.8320 
 
            ΠΡΟΣ: Συντονιστική Επιτροπή 
              Συμβ/κών Συλλόγων 
              Ελλάδος 
             ΚΟΙΝ: Συμβολαιογραφικούς Συλλόγους 
              της Χώρας 
 
  ΘΕΜΑ: Παράταση προθεσμίας ρύθμισης καθυστερουμένων εισφορών.  
  ΣΧΕΤ: Άρθρο 19 παρ.3 του Ν.3607 (ΦΕΚ Α 245/1.11.2007) 
  
  Σύμφωνα με την ανωτέρω διάταξη της παρ.3 του άρθρου 19 του 
Ν.3607/2007 (ΦΕΚ Α 245/1.11.2007), παρατείνεται από την επομένη της 
λήξης της (31.3.2007) και μέχρι την τελευταία εργάσιμη μέρα του επομένου 
μήνα από τη δημοσίευση της διατάξεως αυτής, ήτοι μέχρι 31.12.2007, η 
προθεσμία υποβολής αιτήσεως για ρύθμιση των καθυστερουμένων 
ασφαλιστικών εισφορών προς το Ταμείο μας, που είχε δοθεί με τις διατάξεις 
του άρθρου 49 παρ.1 Ν.3518/2006 (ΦΕΚ 272 Α).  
  Για την υπαγωγή στην παραπάνω ρύθμιση υποβάλλεται σχετική αίτηση 
προς το Ταμείο, από τη δημοσίευση του Νόμου (1.11.07) και μέχρι την λήξη 
της προθεσμίας (31.12.07). Σύμφωνα με την απόφαση της συνεδρίασης της 
1.11.07 του Δ.Σ. του Ταμείου μας, η σχετική αίτηση προς το Ταμείο θα πρέπει 
να συνοδεύεται από τις μηνιαίες καταστάσεις των οφειλομένων εισφορών. 
  Σας αποστέλλουμε το ΦΕΚ (τ.Α΄) 245/1-11-2007 στο οποίο 
δημοσιεύθηκε η ανωτέρω διάταξη. 
 
 
   Ο Πρόεδρος        Η Διευθύντρια 
 
 Ξενοφών Τριαντάφυλλος    Ελένη Μαργαρίτη 
 τ. Συμβολαιογράφος Αθηνών             Π.Ε./Α 
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